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Tasg 1
Dau ddyddiad
1. Mae Catrin wedi ysgrifennu am ddechrau’r sianel Gymraeg — S4C. Atebwch y cwestiynau yma.
Dyddiadur 1

Beth ydy’r dyddiad?

Sut mae Catrin yn teimlo?

Pam mae hi’'n teimlo fel hyn?

Pam mae pobl yn protestio?

Beth mae Gwynfor Evans yn mynd i wneud?

Sut mae hi’n teimlo am hyn?

2. Sut mae’r ddau ddyddiadur yn wahanol?
Ysgrifennwch yn y grid.

Dyddiadur 2

Beth ydy’r dyddiad?

Sut mae Catrin yn teimlo?
Pam mae hi’'n teimlo fel hyn?
Beth sy wedi digwydd?

Mae Catrin yn gyffrous. Sut ydych chi’n gwybod
hyn?

DYDDIADUR 1980

DYDDIADUR 1982
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3. Yn 1980, pam roedd Catrin yn colli rhai rhaglenni Cymraeg?

4, Sut newidiodd y byd teledu yng Nghymru rhwng 1980 a 19827
Ysgrifennwch ddwy (2) ffaith.

5. Sut mae’r teledu wedi newid yng Nghymru rhwng 1982 a heddiw?
Geirfa
byd world colli to miss
ffaith fact
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